KonTpoJsbHas padoTa mo mareMaTuke
3a III yeTBepTh. 2 KJIaCC

1 BapuanT

1. Pemunre 3apa4y.
B cy606oty Huna mpouutana 14 cTpaHul] KHUTH, a B BOCKpPECEHbEe — Ha 6 CTpaHMII
0onbiie. CKONBbKO CTpaHULl KHUTY npounTtana HuHa 3a aTu n1Ba nus?

2. 3anumnTe BHIPAsKeHUsI U BHIYHCINTE U3 3HAYEHUS.
1) U3 uucna 60 BeiuecTh cymmy uncesn 6 u 9.
2) K paznoctu uucen 30 u 12 npubauts 19.

3. HajiguTe 3HAaYeHHe BBIPA’KEHHMH M BBINOJHUTE NMPOBEPKY, 3aNNCHIBAsl pelICHHE
CTOJIOHKOM.

29 +17= 90-16=

61 -28 = 43 -17=

4. Pemiure ypaBHeHusl.
73 -x=70 25+y=060

5. 3ameHuTEe YMHOKEHHE CJI0KEHHUEM.
Tx4= 9x3=

KonTpoJsbHas padoTa mo mareMaTuke
3a III yeTBepTh. 2 KJIaCC

2 BapuaHT

1. Pemunre 3apauy.
B wmarasune g0 obena mpopanu 22 makera MoJIOKa, a mocie obOena Ha 10 makeTos
MeHblIe. CKOJIBKO BCEro MAKETOB MOJIOKA MTPOJIAIH 32 ACHb?

2. 3anuunTe BHIPAKEHUS] U BHIYUCINTE U3 3HAYECHUS.
1) 3 cymmsl uncen 29 u 11 Boruects 15.
2) K paznoctu uucen 50 u 23 npubaButsh 15.

3. HajiguTe 3HAaYeHHe BBIPAKEHHMH M BBINOJHUTE NPOBEPKY, 3aNNCHIBAsl pelIeHHE
CTOJIOHKOM.

56 -29 = 70 -18 =

39+15= 82 —-54 =

4. Pemiure ypaBHeHusl.
x—6=24 33-y=10

5. 3ameHuTEe YMHOKEHHE CJI0KEHHUEM.
6x4= 8§x 3=



KonTtposabHasi padora mo maremaTuke
3a III yerBepTh. 2 KiIaCC

3 BapuaHT

1. Pemunre 3apauy.
B mkonpHON 6MOMMOTEKE B IEPBBIN J€Hb BbIaIN 12 KHUT, a BO BTOPO JIeHb Ha 20 KHUT
0ombiie. CKONBKO KHUT BbIIAJIU B OMOIMOTEKE 3a 1Ba JHS?

2. 3anuunTe BHIPAKEHUS] U BHIYUCINTE U3 3HAYCHUS.
1) 3 cymmsl uncen 31 u 9 Boruects 17.
2) K paznoctu uucen 60 u 24 npubaButs 12.

3. Haiigure 3HaYeHHEe BBIPAKEHMH M BBINOJHUTE NMPOBEPKY, 3aNMCHIBasi pPelIeHHUE
CTOJIOHKOM.

54 -28= 80 —-25=

34+ 19 = 72 -56 =

4. Pemiure ypaBHeHUsl.
x—8=24 21 —y=7

5. 3ameHHuTEe YMHOKEHHE CJI0KEHHUEM.
7x3= 8x4=



